

温家宝接受第十一世班禅拜见 “更加注重改善藏族同胞的生活”

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁亲切接受了第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布的拜见。

温家宝首先向班禅祝贺春节和藏历新年，并向藏传佛教界朋友和广大藏族同胞致以节日的问候。班禅向温家宝敬献了哈达。

温家宝认真听取班禅关于学习生活情况的汇报。温家宝说，班禅坐床十七年来，刻苦修行，佛学造诣日益精进，文化素养稳步提高，言谈举止庄严肃穆，待人处事谦虚平和，展现出了藏传佛教大活佛的良好风范。他对班禅的成长进步表示热烈祝贺。

温家宝说，2011年是西藏和平解放60周年。60年来，特别是改革开放以来，在党和政府的领导下，在全国各族人民的支持下，经过西藏各族人民艰苦奋斗，不懈努力，西藏发生了翻天覆地的巨大变化，经济发展和社会各项事业取得举世瞩目的辉煌成就。今后，我们要坚持民族区域自治制度，继续贯彻中央第五次西藏工作座谈会精神，认真执行《“十二五”支持西藏经济社会发展建设项目规划方案》，更加注重改善藏族同胞的生活，更加注重保护西藏和其他地方藏区的生态环境和传统文化，更加注重保护藏族群众的宗教信仰自由，努力使西藏各族人民与全国人民一道实现全面建设小康社会的目标。

据新华社



班禅向温家宝敬献哈达。 新华社发

河南十大“三农”人物 颁奖盛典举行

昨晚8点，“浓情2011”——河南十大“三农”新闻人物颁奖盛典在河南电视台1500平方米演播厅隆重举行。

经过初评和定评，河南十大“三农”新闻人物是：鹤壁市农科院院长程相文，周口市西华县惠群苗木专业合作社理事长凌国钧，河南省农科院经作所大豆品质遗传育种研究室主任梁慧珍，济源市西织城村村支书卫汉山，南阳市淅川县南水北调办公室主任方惠敏，河南新华院线公司总经理郭建华，河南晒谷绿色农业有限公司总经理杨利民，永城市演集镇党委副书记、镇长王伟，确山县金乐农业发展有限公司总经理王雷生，洛阳农林学院院长张灿军。

评选活动由省委宣传部牵头，省委农办、河南日报报业集团、省广播电影电视局、省农业厅、省林业厅、省水利厅、省扶贫开发办公室联合组织开展。 记者 黄盈

畅通郑州开门纳谏

有啥解堵好主意，请发邮箱67617208@163.com

正月十五过后，随着外出过节市民陆续返郑，城区部分街道又恢复了节前拥堵状况。而随着我市机动车数量的不断增加，今年“畅通郑州”工作任务依然繁重。

市畅通办于本周召开两次座谈会，进一步加强今年及今后一个时期“畅通郑州”工作的建设和管理征求意见和建议。广大市民若有为郑州“解堵”的妙计，请发邮件至市畅通办电子邮箱67617208@163.com。 记者 吴淑娟

务实宣传 创新求进 努力开创宣传思想文化工作新局面

全省宣传部长会议召开，赵素萍出席并讲话

□记者 袁帅

本报讯 2月10日，全省宣传部长会议在郑州召开。会议认真传达贯彻全国宣传部长会议精神，省委书记卢展工在省委常委会上听取省委宣传部工作汇报时的重要讲话精神，总结经验、分析形势、表彰先进、安排部署2012年全省宣传思想文化工作。省委常委、宣传部长赵素萍出席会议并讲话。会议由副省长张广智主持。

会议充分肯定了2011年全省宣传思想文化工作取得的成绩，强调要正确认识形势，坚持务实宣传，切实增强做好宣传思想文化工作的使命感责任感，以务实宣传推动务实发展，以务实宣传树立务实河南形象。务实宣传，就是要紧紧围绕中心、准确站位全局，勇于担当、奋力先行；就是要注重以人为本、着力民生民心，实事求是、好事办实；就是要紧跟时代步伐、顺应发展要求，与时俱进、创新创造；就是要切实转变作风、坚持关键在做，真抓实干、求真务实。

会议提出，2012年全省宣传思想文化工作的思路是：坚持以邓小平理论和“三个代表”

重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，全面贯彻党的十七届六中全会精神、全国宣传部长会议精神和省九次党代会精神，坚持“四个重在”实践要领，以迎接宣传贯彻党的十八大为主线，着力推动持续求进、务实发展，为扩需求、创优势、破瓶颈、惠民生营造良好氛围，着力推进社会主义核心价值体系建设，着力巩固壮大积极健康向上的主流思想舆论，着力打造华夏历史文明传承创新区，务实宣传、创新求进，唱响主旋律、打好主动仗，为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴提供强大的思想保证、精神动力、舆论支持和文化条件。

会议确定了九项重点工作：一是扎实推进迎接宣传贯彻党的十八大各项工作，着力营造浓厚的社会舆论氛围；二是扎实推进中国特色社会主义理论体系宣传普及，打牢全省人民团结奋斗的共同思想基础；三是扎实推进新闻宣传工作，为务实发展提供有力舆论支持；四是扎实推进社会主义核心价值体系宣传教育，不断提高公民思想道德素质和社会文明程度；五是扎实推进文化艺术繁荣发展，不断丰富人民群

众精神文化生活；六是扎实推进文化改革发展，着力打造华夏历史文明传承创新区；七是扎实推进互联网建设和管理，积极发展健康向上的网络文化；八是扎实推进对外宣传和文化交流，有效提升河南知名度和影响力；九是扎实推进干部人才队伍建设，为做好宣传思想文化工作提供可靠保障。

会议强调，全省各级党委、政府和宣传思想文化工作部门要准确把握务实宣传的总体要求，牢固树立使命无价、目标至尊、以人为本的工作理念，进一步加强领导、注重运作、狠抓落实，在新的起点上不断开创宣传思想文化工作新局面，以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议表彰了2011年度省级文明单位、荣获全省第九届精神文明建设“五个一工程”组织工作奖单位、荣获2011年“欢乐中原”群众文化活动组织工作奖单位、河南外出文明诚信企业。

全省外宣办主任会议、文明办主任会议、文化工作会议、广电局长会议、新闻出版工作会议同时召开。

健全政务公开评议和责任追究制 郑州官员不履行政务公开义务将受罚

□记者 孙娟

本报讯 今后，郑州官员不履行政务公开义务将受罚，同时还将对政府机构进行政务公开评议和考核，如果政务公开流于形式将被定为不合格，并作为单位领导人员工作政绩、实施奖惩的重要依据。

昨日，市政府下发《郑州市政务公开暂行办法》、《郑州市政务公开评议制度》、《郑州市政务公开工作考核暂行办法》、《郑州市违反

政务公开规定责任追究暂行办法》等四个制度，今后郑州“政务公开”将有法可依，这标志着郑州政务公开工作走上更完善的法制化、规范化道路。

《郑州市违反政务公开规定责任追究暂行办法》明确，政府官员有15种违反政务公开行为的将受处罚。比如，不按规定的时间、程序和内容开展公开工作的；搞半公开、虚假公开或隐匿应当公开的信息的；收取费用或者通过其他组织、个人以有偿服务方

式提供政府信息的；弄虚作假，应付政务公开工作检查的；不按照规定保存公开档案资料的；造成泄密事件或侵犯他人个人隐私的；阻碍、压制监督、投诉的；经民主评议，满意率不足60%的。

官员不履行政务公开义务将受罚。对情节较轻的，进行诫勉谈话、责令作出书面检查、通报批评处理，限期整改；情节较重的，进行停职检查、调整工作岗位、引咎辞职处理；情节严重的，进行责令辞职、免职处理。

新闻出版总署通报：

央视没收“达芬奇”的钱

新闻出版总署日前通报中央电视台《达芬奇“密码”》报道调查情况。

2011年7月10日、7月17日，中央电视台《每周质量报告》栏目先后播出报道《达芬奇“密码”》、《达芬奇“密码”2》，此后达芬奇家居股份有限公司（以下简称“达芬奇公司”）举报节目内容失实、栏目组编导李文学利用报道索取钱款。对此，新闻出版总署成立联合调查组进行了核查。

调查组认为，根据现有调查证据，中央电视台的报道内容基本属实，达芬奇公司销售的部分家具存在质量不合格等问题；部分产品原产地为中国，并非100%原装进口；卡布丽缇牌家具雕花部分系树脂材料，而非采用意大利特有的木材“白杨荆棘根”。根据现有调查证据，调查组尚未发现李文学索取或收受钱物。达芬奇公司举报的100万元“公关”费用打入其聘请的公关公司股东个人账户，后转回该公关公司账上。该公关项目负责人也表示，此钱款系公关公司的公关服务费，与李文学无关。

但是，在《达芬奇“密码”》报道中也存在个别采访对象的身份未经核实、结论不够严谨等问题，报道用达芬奇公司代理的好莱坞牌家具部分在中国境内生产的问题来证明卡布丽缇牌家具原产地造假，从而得出卡布丽缇牌家具“根本就不是商家宣称的意大利制造的而是国内生产”的结论。李文学不是持证新闻记者，违规独立从事新闻采访，且节目播出后多次私下会见达芬奇公司负责人，这些都要认真吸取教训。希望有关单位认真落实国家的采访规定，严肃采访纪律，加强记者管理，完善采编程序，进一步提高新闻的公信力。 据新闻出版总署网站